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e • 
• Algo similar es lo que se puede observar según la localización rural o urbana, puesto que los jóvenes del medio 

• urbano consideran más importante desarrollarse como persona, mientras que los jóvenes rurales consideran 
más importante tener un buen trabajo o profesión. 
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Alternativa más importante para ser feliz según Urbano/Rural 

% within Urbano/Rural 

Urbano/Rural 

Total Urbana Rural 

• Construir 

Alternativa 
más 
importante 
para ser 
feliz 

Total 

Buen trabajo o profesión 

Buenosamigos 

una buena 
familia 

Vivir en un país justo 

Buena relación de pareja 

Desarrollarse como 
persona 

26,4% 

1,8% 

25,7% 

7,1% 

6,8% 

32,2% 

100,0% 

34,5% 

2,8% 

23,6% 

7,6% 

9,4% 

22,2% 

100,0% 

27,5% 

2,0% 

25,4% 

7,2% 

7,1% 

30,8% 

100,0% 
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53.0 

¿Crees en Dios?, ¿Te sientes cercano a una religión? 

26.3 

11.7 

4.8 

	

1.3 	1.2 	1.6 

, 1111 	 ligli 	UNO 	1111  , 	---T" 	 1 

	

No cree en Cree en Dios Cree en 	Cree en 	Cree en 	Cree en 	Cree en 

Dios 	y no se 	Dios, se 	Dios, se 	Dios, se 	Dios, se 	Dios, se 

	

siente 	siente 	siente 	siente 	siente 	siente 
cercano a cercano a la cercano a la cercano a cercano a la cercano a 

	

ninguna 	Iglesia 	Iglesia 	los Testigos 	Iglesia 	otra Iglesia o 

	

iglesia 	Católica 	Evangélica de Jehová 	Mormona 	religión 

60.0 

50.0 

40.0 
a, 

30.0 o
o 

 

a. 
20.0 

10.0 

0.0 

4.8. Creencias y prácticas religiosas 

En lo referido a la religión y a la fe, se observa que la gran mayoría de los jóvenes declara creer en Dios y sólo 
un 4,8% declara no ser creyente. La gran mayoría de los creyentes dice sentirse más cercano a la iglesia 
católica (53%), seguido por quienes declaran creer en Dios pero no sentirse cercano a ninguna iglesia (26,3%). 
Los jóvenes que se sienten cercanos a la iglesia evangélica alcanzan el 11,7%. Los porcentajes de las demás 
religiones son mucho menores. 
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La mayor parte de los jóvenes va a la iglesia sólo ocasionalmente (34,4% del total de consultados y 50,6% de 
los que respondieron a la pregunta, los que probablemente en su mayoría sean creyentes). El 16,6% asiste 
semanalmente, el 9% una vez al mes y el 8% nunca. La mayor frecuencia de asistencia la registran las mujeres, 
cuyo porcentaje predomina en las categorías "una vez a la semana" y "una vez al mes". Los hombres son 
mayoría entre quines asisten "solo ocasionalmente o nunca". Entre quienes asisten con más frecuencia a la 
iglesia presentan el porcentaje más alto los jóvenes de 15 a 19 años. Los jóvenes de sectores rurales casi 
equiparan a los urbanos en la frecuencia más alta de asistencia a la iglesia y los superan claramente entre los 
que asisten una vez al mes. En la primera mayoría, que corresponde a.quienes asisten sólo ocasionalmente a la 
iglesia, predominan los hombres, los jóvenes de 20 a 24 años y los jóvenes de sectores urbanos. 

¿Con qué frecuencia asistes a tu iglesia? 

Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos 

Semanalmente 615 16,6 24,4 24,4 

Una vez al mes 333 9 13,2 37,6 
Sólo ocasionalmente 1275 34,4 50,6 88,2 

Nunca 297 8 11,8 100 

Total 2521 68,1 100 

No contesta 29 0,8 

No válidos 1152 31,1 

Total 1180 31,9 

Total 3701 100 
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